Lg)L® Montageanleitung

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Artikel-Nr. : 153H167R
Produkt : Speed-Match Stummellenker
Modell : Honda CBR 1000 RR 2017 -
Typ : SC77

Wichtige Hinweise:

Lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Fiihren Sie
diese Montage nur durch, wenn Sie dafur qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefahrden.

Im Folgenden werden die unten aufgefiihrten Symbole verwandt, beachten Sie bitte diese
Hinweise.

Warnung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kénnen Gesundheit und
Leben gefahrdet sein.

@ Tipp zur Montage, Pflege oder zur Vermeidung von Schaden.

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 1 von 9




Montage:

Zur Sicherheit der elektrischen Systeme sollte wahrend der Montage die Batterie am Minuspol
@ abgeklemmt werden.

Griffarmaturen, Bedienungsarmaturen und Hydraulikzylinder vom Lenker demontieren.

@ Vor der Demontage der originalen Gabelbriicke unbedingt Vorderrad entlasten!
Demontage der originalen Gabelbriicke. Originallenker und Positionierringe entfernen.
LSL Speed-Match Schellen auf Gabelholme schieben.

Bei der Montage der Gabelbriicke ist darauf zu achten, dass zuerst die zentrale Steuerkopfmutter
mit ca. 15Nm angezogen und erst dann die Klemmschrauben festgezogen werden.

Danach die Steuerkopfmutter mit vorgeschriebenem Drehmoment anziehen.
Es gelten die Anzugsdrehmomente It. Fahrzeughersteller.

Klemmschellen bis unter die Gabelbriicke schieben, provisorisch ausrichten und handfest
montieren. Nun die Lenkrohre mit M6x22 montieren und die Schrauben mit 10Nm festziehen.

Lenkanschlag begrenzen! Um die erforderliche Freigangigkeit fir den Lenker zu erreichen,
muss der Lenkanschlag mittels beiliegender Distanzscheiben (2mm pro Seite) begrenzt werden.
Diese Scheiben sind mit geeignetem Klebstoff aus dem Fachhandel auf den originalen
Lenkanschlag zu kleben.

Kontrollieren sie den Freigang zum Tank und zur Verkleidung, dazu alle Griffarmaturen zunachst
provisorisch auf dem Lenkrohr fixieren. AbschlieBend die Klemmschrauben M6x25 mit 10Nm
festziehen. Die Schrauben dirfen nicht mit einem Montagefett / Ol eingesetzt werden!

Nun die Griffarmaturen auf dem Lenker befestigen, ausrichten und die zur Fixierung nétigen
Bohrungen setzen. Das linke Griffgummi mit einem geeigneten Klebstoff verkleben.

Verlegehinweise fir Kabel, Ziige und Schlauche:

Gaszlge : Wie Original verlegen.
Gaszuge bei voll eingeschlagener Lenkung auf Leichtgangigkeit prifen!

Bremsleitung : Originale Bremsleitung zwischen Handbremspumpe und Verteiler incl. Verteiler
demontieren und LSL Bremsleitungskit 225BK56 verwenden!

@ Bremsflissigkeit mit geeigneten Mitteln auffangen. Jeden Kontakt mit der Haut oder Lackteilen am
Fahrzeug vermeiden!

LSL-Verteiler mit original
Schraube montieren.

LSL-Olive einsetzen und
original Leitung an LSL-
Verteiler montieren.

!
Tt - s LA A T 17

NIRRT e, AR (AT
LRI St R s T A1
Rt g
LU UGS | iy ' ®

LSL-Bremsleitung. : \ AUUU (
e et ©

UL UL U U
I UL LU UUULY

l,\hm',]ml‘.hm'.l'."."U.”'lh'l".'ﬂl'l'-.'l' ; ~ S h
AL LU LSL-Hohlschraube mit LU CHREAR S /

B Dichtringen montieren. TURA TR GIUUAN
TULALLAULN g ST

LSL-Olive

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 2 von 9




LSL-Bremsleitung.

LSL-Bremsleitung mit der mitgelieferten
Schelle an unterer Gabelbricke mit
originaler Schraube montieren.

LSL-Bremsleitung mit der
originalen Hohlschraube montieren.

| LSL-Bremsleitung hinter
Gabelholm verlegen.

A ,“

& Nach Montage der Bremsleitung die Bremsleitung gemaf Herstellervorgaben entliften!

Kupplungszug : wie Original verlegen
Armaturenkabel : wie Original verlegen.

& Stellen Sie sicher, dass uber den Lenkeinschlag gesamten Kabel, Ziige und Schlduche
spannungsfrei verlegt sind und nicht geknickt werden.

Der Lenkerumbau ist nun korrekt montiert. Bitte vergessen Sie nicht, das Motorrad mit der
Montageanleitung bei einer anerkannten Prifstelle vorzufihren und den Umbau in die
Fahrzeugpapiere eintragen zu lassen.

Wir wiinschen Ihnen viel Freude beim Fahren!

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 3von 9




Lg)L® Fitting Instruction

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Article-No. : 153H167R
Product : Speed-Match
Model : Honda CBR 1000 RR 2017 >
Type : SC77

Speed match mounted

Important:
Read this instruction manual carefully and mind all warnings and tips. You should do this work
only if you‘re qualified; otherwise we recommend this mounting to be done by a qualified
workshop. Improperly mounting of this kit can reduce the driveability of the motorcycle and may
be a risk to your health and life.
Special works are marked with the following signs. Please take special care on these works.

A Warning! Important mounting instruction. It shows risks to your life and health.

@ Tips for mounting and maintenance or to avoid damage.

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 4 von 9



Fitting:

®
®

The battery ground should be disconnected before working on electric wiring and switches!
Remove handlebar controls, clutch and brake cylinder assy, then remove the original clip-ons.

Assure that the front wheel is free from any load when dismounting top yoke!
Dismantle original top yoke. Dismantle original handlebars and fixation rings.
Slide LSL-Speed-Match clamps on the slide tube.

To fix top yoke, first tighten steering head nut up to 15Nm / 111bf ft, then fix the slider tube’s
clamping bolts with recommended torque.

Now tighten steering head nut up to the required torque, tightening torques refer to the vehicle
manufacturer’s instruction.

Slide Speed-Match clamps underneath the top yoke and align them provisonally and tighten them
slightly. Now install the tubes with M6x22 and tighten these bolts with 10Nm (7.31Ibf ft).

Modify the steering stop! To gain more clearance between clip ons and fairing/fuel tank you
have to modify the steering stop. Use suitable glue to fix the aluminium shims (t=2mm) on the
steering stop.

Now you should check the clearance to the tank, therefore you have to mount all controls
provisonally on the clip-on. Tighten the bolts of the Speed Match clamps M6x25 with 10Nm.

Do not use any grease / oil at the the bolts!

Now drill the bores for the controls and fix them finally. The left grip should be installed with glue.

Instruction for rerouting cables hoses and wiring harnesses:

Throttle cable : remaining as original .
check easy movement during full steering left & right.

Brake line : Dismantle original brake line between master cylinder and distributor and distributor.
Install LSL brake line kit 225BK56 !

Catch brake fluid with suitable means.Avoid any contact to your skin or painted parts of
your vehicle!

Install LSL-distributor
with original bolt.

Insert LSL-Olive and
reinstall original Brake
s = line at LSL-distributor.

EleiTininie
HUTUTIIRS il
"

TR UL e N
.'L‘iml"J”l'll'.’l',m[!;l""‘hm!lﬂc‘l (LADN H“ o

.JdﬂﬂﬂﬂnﬂﬂdﬂﬂuJHHUNHJUHJJ'Jﬂﬂﬂﬂﬁﬂ* ' b
ALy ' v, ] ~
MUY Install LSL-banjo-bolt 10N I e e /

T ILICLULL with gasket rings.

LSL-Olive

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 5 von 9



LSL-brake-line.

Install LSL-brake-line with supplied
clamp at the lower yoke with original bolt.

Install LSL-brake-line with original
banjo-bolt at the master cylinder.

., Reroute the LSL-brake-line
£ '7‘* behind the slide tube.

P |

After installation of the brake line, bleed the the brake-system according to the
manufactures instruction.

Clutch Cable: remaining as original.

Wiring Harness : remaining as original.

& Make sure that no cable, hose or harness is bended and stays tension-free over the whole steering
angle.

Connect the battery to the ground of your vehicle.

The Speed-Match kit is now completely mounted. Always check local laws and your
manufacturer’s warranty conditions for using aftermarket parts on your bike!

Ride safe and have fun!

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 6 von 9




Notice de montage

S

MAKING GOOD BIKES PERFECT

®

Nearticle : 153H167R

Produit : Guidon-bracelet Speed-Match

Modéle : Honda CBR 1000 RR 2017 -
Type : SC77

Speed Match monté

oy

A

Mentions importantes:

Lisez attentivement les instructions de montage et tenez compte des directives de sécurité.

Si vous n’étes pas mécanicien, nous vous recommandons le montage dans un atelier spécialisé.
Le montage incorrect peut influencer la conduite de maniére négative et mettre en danger votre
santé et votre vie.

Soyez attentifs aux symboles suivants et suivez les directives.

Attention! Directive de montage importante: Signale un danger pouvant atteindre
votre santé ou votre vie.

@ Information facilitant le montage et I’entretien ou prévenant d’éventuels dommages.

Montage:

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 7 von 9




Coupez le circuit électrigue en débranchant le pble négatif de la batterie pendant le montage.
@ Démontez les poignées, les leviers et le maitre-cylindre hydraulique. Supprimez le guidon

d’origine.

Déchargez la roue de devant avant le démontage du té de fourche d’origine!

Pendant le montage du té de fourche, serrez d’abord I'écrou central a un couple de serrage de

15Nm, puis les vis de serrages.

Serrez ensuite I'écrou central au couple de serrage indiqué par le fabricant.

Poussez les colliers de serrage a env. 15mm sous le té de fourche, ajustez provisoirement et
serrez manuellement. Montez les guidons avec les vis M6x22 et serrez & un couple de 10Nm.

Contrélez le dégagement par rapport au réservoir d’essence et au carénage ; pour cela, fixez
provisoirement les poignées et leviers sur les guidons. Serrez enfin les vis de serrage M6x25 a un
couple de 10Nm.

Ne pas utiliser de graisse/huile de montage!

Montez les leviers et poignées sur les guidons, ajustez-les et effectuez les percages nécessaires
aux fixations. Collez la poignée gauche avec une colle appropriée.

Schéma de pose des cables et durits:

Cébles des gaz : Pose comme a l'origine. Contrélez la liberté de mouvement pendant le braquage

gauche/droite.
Durit de frein : Pose comme a l'origine.

Montez le distributeur
LSL avec la vis d‘origine

Posez l'olive LSL et fixez
Va = le tuyau d’origine au
T s ARCANROLATT (T Qg
LRI SRSt 4 »"" A1) .[1!‘,1{;3;'-;'1"5‘20 A

QRO . e .

AUUATELTE S ' :

Durit de frein LSL

Livste e,
S

-~

-

- sttt} . /.= .‘v.f
e f $ E— :

UL UL UGS ™y T
AU LU BT AU ﬂ“ 5)

R AUt Sl
UL Montez la vis creuse LSL [UMMIE B e /
1'; T 2vec les anneaux de IR -
UBLRRE joint LSL JUUUUUUAUEAR Olive LSL

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 8 von 9




Durit de frein LSL

Montez la durit de frein LSL au té de
fourche inférieur avec le collier du kit et
la vis d’origine

Fixez la durit de frein LSL avec la
vis creuse d’origine

Passez la durit de frein
LSL derriere le bras de
fourche

Cable d’embrayage (760Y079J) : Pose comme a l'origine sauf au niveau de la téte de direction.
Démontez le carénage droit pour le montage du cable d’embrayage.
Cables électriques : Pose comme a l'origine.

Contr6lez que les cébles et tuyaux soient posés sans tensions ni pliures pendant le braquage
a fond gauche/droite.

Nous vous souhaitons bonne route!

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 19/04/2021 Seite 9 von 9




